

Путин и Винни Пух на почтовых марках

По случаю инаугурации президента Владимира Путина «Почта России» выпустила тематическую почтовую марку тиражом 630 000 экземпляров. Традиционно марки популярных серий издаются тиражом не выше 400 000 экземпляров.



Номинал марки «Вступление в должность президента Российской Федерации» составит 15 рублей. На ней будут изображены цепь и знак президента.

Путин не впервые пополнит коллекции филателистов. Первая почтовая марка «путинской» тематики появилась в обращении 12 лет назад - 7 мая 2000 года, и тоже по случаю инаугурации. Тогда её тираж составил 350 тысяч экземпляров, а номинал - 1 рубль 75 копеек. Марочные листы включали 36 (6 * 6) марок.

За годы президентства Путина марки с его изображением выпускались в Азербайджане, КНДР, Либерии, Молдавии, Словакии и Узбекистане.

К инаугурации Дмитрия Медведева в 2008 г. также выпускалась тематическая почтовая марка номиналом 7 руб. На марке были изображены флаг и герб России и надпись: «2 марта 2008 года Президентом Российской Федерации избран Д.А.Медведев». Номинал марки составлял 7 рублей.



Из государственных правителей больше всего на марках был представлен отец Советского государства Владимир Ульянов. При жизни Ленин был против попыток помещения его портретов на почтовые марки. В 1921 году он узнал о подготовке советским почтовым ведомством первой марки с его изображением и категорически запретил её выпуск, заявив:

«Вы думаете, что мне, как раньше царю, хочется иметь своё изображение на марках Российской Республики?»

Тем самым Ленин зачал добрую традицию не помещать на марках изображения здравствующих руководителей государства, которую очень скоро нарушил его последователь Иосиф Сталин.

После смерти Ленина, во время траура в 1924 году, Надежда Крупская также высказалась против почитания личности Ленина. В дальнейшем советское руководство использовало образ вождя мирового пролетариата для пропаганды среди граждан СССР идей социализма, коммунизма и советского образа жизни.

Сталин в филателии представлен в значительно меньшей степени, чем Ленин. Причём на иностранных марках его образ встречался чаще, чем на советских.

Но настоящую любовь советские граждане испытывали всё же к добрым маркам с отвлечённым содержанием.





Автор: Яков Тавров © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 10274 06.05.2012, 14:53 👤 1480
URL: <https://babr24.com/?ADE=105401> Bytes: 2653 / 2214 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)